Зад. 1: Да се оцени влиянието на последователна ООВ по ток върху основните параметри на усилвател, ако Au=50, Yпр=5S, βR=6Ω, RiA=6KΩ, Riβ=5KΩ, RoA=7KΩ.

Решение:
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 = 1.61
F = 1+βR*Ynp = 31

2. RiAF = F*RiA = 186*1000 = 186000 Ω
3. ROAF = ROA + Riβ*(1 + βR*AUX) = 7000 + 1505000 = 1512000 Ω
4. AIF + Io/Ii  след преобразуване получаваме следното 
AIF = RiA
(1 + βR*Ynp-1)* [image: image8.png]


 = 6000*(6*5)[image: image10.png]


 = 30000
Тази обратна връзка стабилизира изходния ток

↑ Io , Uβ↑, Ui = UG - Uβ ↓, Uo ↓, Io↓
1.Коефициент на усилване по напрежение
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